

松北区地中海钻石湾小区居民反映:

7号楼前草地被毁 变菜地

物业经理:4月份劝阻未果 松北城管:将前往查看

生活报讯(帮办记者仲亮 梁德谦 文/摄)近日,哈市松北区地中海钻石湾小区居民反映,小区绿化本来很好,但个别居民将小区草坪破坏,开荒种地,影响庭院环境。对此,6日,帮办记者进行了走访。



现场:7号楼前草地被种上大葱

6日上午,记者一行来到哈市松北区地中海钻石湾小区,小区以多层洋房为主,庭院内的绿化整体非常好,但7号楼前绿地里的草坪被“开荒”了。记者看到,7号楼1单元左侧和2单元左侧,两块被“开垦”的绿地中各有一垄大葱已经接近长成,显然已经种了一段时间。7号楼2单元右侧一片绿篱中的草皮被破坏,暂未见长出的农作物。

一位业主给记者看了业主群内的反对声,“一楼把草坪挖了,变成自己家花园了?”“物业应该负起监管责任。”“这是公共绿地,不是谁家的私有菜园子。”……有居民表示,“喜欢种菜,在自家阳台种植也有很多方法,请不要破坏公共绿地,破坏小区的景观。”

物业经理:4月份曾劝阻未果

物业强经理告诉记者,小区绿化很好,就7号楼有两个一楼住户破坏绿地种菜,“窗前草皮没有的,我们可以给补植。有农作物的,物业、辖区派出所、社区都去找过他家,但是他家不配合。4月份他家种菜的时候,我还去劝阻过,也未奏效。”强经理向记者介绍,这个业主从入住就没交过物业费,他们已经打算走法律程序起诉业主了。

松北城管:将派人前往查看

随后,记者联系了哈市松北城管部门,松北城管部门表示,将派辖区中队前往查看。记者发稿前,地中海钻石湾物业强经理反馈:“我

们跟执法部门联系完了,7日去破坏绿地的业主家当面沟通,然后确定恢复绿地的时间。物业该做的,绝对不推诿。”强经理表示。

帮办 供热帮办 仲亮 17800590258

帮办 出行帮办 梁德谦 17800590257

冰城交警集中开展治理

僵尸车+挡车桩“圈地” 拖移取缔



生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门集中开展静态交通秩序治理工作,针对僵尸车、挡车桩占用停车资源、机动车违法停车等进行全面摸排取缔。

6日9时许,交警顺乡大队警力巡逻至民安街与哈药路交口处,发现一辆黑AM075*号面包车外观破旧,车内堆满杂物,座椅、方向盘、车窗都已老化。其占据着路口较大一块空地,同时用铁丝拴着三个反光锥桶,造成过往行人通行困难。经过调取车辆信息发现,其逾期未检验,车辆已注销,交强险过期,多种违法行为存在较大安全隐患。交警部门对车辆先期进行拖移,同时告知驾驶人携带相关手续到大队做进一步处理。

6日10时许,交警巡逻至民安街某饭店门前时,发现多辆车没有按照停车位泊位箭头指示进行停放,反而垂直占用,严重影响过

往行人的通行,立即上前取缔。期间发现一辆黑A5S93*号面包车存满面粉等物品,此时饭店负责人也来到现场配合处理。调取车辆信息发现,该车同样存在逾期未检验等违法,达到注销状态。交警部门责令商家将物品卸除,随后将车辆拖移。

6日10时30分许,执勤交警在通达街沿线巡逻时,发现周边一些汽车修理商铺门前存在双排停车行为,随后上前治理。其中,黑AA19Y*号面包车外观破损严重,还挂着广告牌,车内堆满轮胎杂物,且占用小区出入口消防通道,其上方就悬挂着“消防通道 禁止占用”的提示牌。交警找到商铺负责人,告知其违法行为。经查询,该车已达报废标准,负责人表示,将全力配合交警部门处理,并立即清理车辆,主动将车辆进行报废处理,今后不再出现类似的违法行为。

有事找帮办

龙头新闻·生活报 帮办记者团

供热帮办 仲亮 17800590258
旧改帮办 梁晨 17800590256
出行帮办 梁德谦 17800590257
水电气网购帮办 李威兵 17800590259

教育帮办 吕晓艳 17800590263
医疗帮办 王秋实 19904806737
旅游帮办 薛宏莉 17800590261

民政帮办 于海霞 17800590260
社区帮办 史天一 17800590267
首席帮办 李丹 17800590268

声明·作废

●黑龙江辉岭商贸有限公司,统一社会信用代码:91230102MA1CC7B77T,执照副本丢失,声明作废。
●大庆萨尔图区佳果校外托管服务工作室营业执照副本,统一社会信用代码:92230602MACYG7W0X8,声明作废。
●鸡西市餐饮行业协会工会委员会遗失中国工商银行鸡西红雁支行开户许可证,核准号:J266000327401,声明作废。
●哈尔滨市平房区木子号熟食拌菜叁号店,不慎将黑龙江省食品小经营核准证(正本与副本)丢失,核准证编号:XYD(2019)230108000325,发证机关:哈尔滨市平房区市场监督管理局,特此声明作废。

公告·公示

公告 根据市政府关于历史遗留不动产处理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:
根据哈政办规(2018)41号文件规定,本人刘松岩,身份证:230102199012154616,现为坐落于道里区菜市街棚改回迁楼AB栋A栋2单元16层05号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积70.85平方米。该房屋原所有人张玉财已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁补偿协议01100440840。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同送达哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室,道里区安国街123号,联系电话:0451-87632533。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。

迁坟公告

根据哈尔滨市南岗区南岗项目用地需要,拟对道里区新农镇新农村、和平村两处坟地进行迁移,现就相关事宜公告如下:
一、迁坟位置及范围:新农村南、和平村两侧,埋地坟地,城外林地坟地范围内的坟墓。
二、迁坟时限:自本公告发布之日起至2024年5月22日止,请各坟主主动到新农村村委会、和平村村委会登记并办理有关迁坟事宜,逾期未迁出的将按无主坟处理,一切后果和责任自行承担。
三、联系方式:新农镇驻地办:17603694757
特此公告
新农镇人民政府
2024年5月7日

招聘信息

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘
黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后做5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

足月妊娠 艰难闯关

50岁母亲顺利产下试管婴儿

生活报讯(记者王秋实)“蔡医生,真的非常感谢您们圆了我成为妈妈的梦!”4月26日,哈医大一院南岗院区产科病房蔡丽英教授团队成功帮助50岁孕37周的侯女士足月妊娠,剖宫产手术产下新生儿。

身体情况复杂 怀孕历程艰辛

侯女士的怀孕历程充满了艰难与不易。曾经,她通过试管有过孩子,但全家还未来得及享受新生儿带来的喜悦,孩子便在剖宫产出生后不足两个月夭折了。随后,又有过3次胎停史和肌瘤切除手术。

侯女士本身就患有慢性高血压、糖尿病和子宫肌瘤,而且在本次妊娠之前还发生过脑梗死,但他们夫妇对新生命的渴望,让他们再次鼓起勇气,终于通过试管婴儿技术又一次成功妊娠。依兰县妇幼保健院得知侯女士的情况后给予了高度重视,在哈尔滨市卫健委的指导下组建了随访团队专门跟

踪随访侯女士的情况。

为本次妊娠能够顺利,侯女士转诊哈市多家三甲医院,专家们的建议都是引产终止妊娠。但侯女士夫妇并没有放弃唯一的希望,在孕22周时,哈尔滨市卫健委联系哈医大一院妇产科张温馨带着侯女士找到哈医大一院南岗产科门诊蔡丽英主任就诊。蔡主任给予了侯女士及时的、耐心的、专业的指导和帮助,在孕期帮助她度过了重重难关。

多学科协作为新生命保驾护航

为确保侯女士的安全和胎儿的健康,蔡主任充分评估侯女士的病情,考虑到她慢性高血压并发子痫前期,糖尿病应用胰岛素治疗;侯女士瘢痕子宫合并子宫肌瘤且高龄,试管,决定安排其提前入院待产。4月26日,伴随着侯女士幸福的泪水,女婴的啼哭声在哈医大一院的产科手术室响起。历经千辛万苦,侯女士一家终于迎来



的新生命。

但手术并未就此结束,侯女士既往多次手术史,盆腔粘连严重,这些都增加了手术中的难度和风险。胎儿出生后,侯女士出现了子宫收缩乏力、胎盘植入引发的严重产后出血。通过术前与麻醉科周艳梅教授的共同讨论,

提前做好了困难手术的预案,产科医护人员迅速有效地给予侯女士子宫止血处理,不仅成功地保留了侯女士的子宫,而且节省了宝贵的血液资源。目前,侯女士术后恢复良好,新生儿在新生儿科医护团队的守护下也状态良好。

女子挖野菜 腰痛找上门

生活报讯(高军震 臧天宜 记者王秋实)一女子挖野菜后腰部疼痛难忍,来到哈尔滨市第五医院脊柱外科就诊。该科医生提醒市民,腰部频繁扭转容易导致腰背部的肌肉和筋膜过度疲劳和损伤,从而引发腰肌筋膜炎。

“五一”假期结束后的第一天,46岁的张女士便来到哈尔滨市第五医院脊柱外科就诊。医生林佳声仔细询问病情并为其进行了查体。原来,张女士在假期里同家人一起去挖野菜,回来之后发觉自己腰部僵硬疼痛,自行贴膏药后并未好转,而且久坐站之

后,这种疼痛会蔓延到背部。结合检查结果,林佳声诊断张女士为腰肌筋膜炎。

林佳声医生,张女士因平时锻炼较少,腰背部肌肉力量较差,挖野菜时频繁弯腰、剧烈扭转、劳累过度导致了腰背部疼痛的情况。然而,针对腰肌筋膜炎的治疗,大多是短暂放松肌肉肌体组织,只有将预防放在首位,才能避免疾病发生。在日常生活中要注意劳逸结合,适当进行体育锻炼,加强腰背部肌肉力量,避免长时间同一姿势及久坐久站。

网逃到车管所办业务 被民警“智擒”

生活报讯(记者李威兵)4月30日下午,肇东市公安局交通警察大队车辆管理所的工作人员在窗口办理业务时,发现一名男子是网上追逃人员。于是,他不动声色,巧妙通知同事,四人合力将该男子抓获。

监控视频显示,当天下午14时,肇东籍男子马某宝通过排队叫号,来到窗口办理换证业务。工作人员通过比对身份证件,发现该男子疑似在逃人员。为了不引起该男子的察觉,工作人员谎称其身份证消磁需要到领导岗授权办理业务,同时示意同事看电脑屏幕显示信息,同事立刻明白暗示。在通过系统细致比



对后,确认该人确为网上在逃人员,工作人员立刻向车辆管理所所长汇报。此时,马某宝察觉不对,转身准备逃跑,民警辅警迅速冲出窗口合力在院内将要开车逃离现场的马某宝抓获。

经讯问和网上核查,马某宝因涉嫌非法利用信息网络案,被广东省深圳市公安局福田分局立案侦查并网上通缉的事实供认不讳。

“五一”假期 几个小朋友与家长走散

警察叔叔帮助找到家长



系,并将其安全送到家长身边。

“警察叔叔,我找不到妈妈了。”5月1日,一名小女孩向正在古梨园巡逻执勤的道外分局大有坊街派出所民警求助。民警一边安抚其情绪,一边耐心询问其名字及家庭信息。经过10多分钟的寻找,民警找到了小女孩的母亲,并将小女孩安全交到其手中。

5月4日晚,南岗分局哈南派出所巡逻民警吴震在巡逻中接到出租车司机报警称,五年级的杨杨(化名)为了寻找母亲,独自从双城区搭乘出租车前往哈达市场,然而当车辆抵达目的地时,哈达市场已经下班,加之杨杨不清楚母亲的具体住址,于是陷入了无助之中。民警接警后,驱车两个多小时,将杨杨安全护送到了双城区的爷爷家。

5月2日晚,平房分局平房镇派出所民警在巡逻中发现,两名小男孩在大街上漫无目的地行走。民警立即上前询问情况。原来,他们是五常市人,白天到朋友家玩儿,晚上想回家却迷了路,身上又没有钱。民警立即将二人接回派出所暂时休息,在联系到两名小男孩的家长后,驱车将他们平安送回家。

5月2日,松北分局民警在太阳岛风景区附近巡逻时发现,一名儿童在人群中神色焦急、不停地哭泣。民警立即上前查看,原来孩子因一时贪玩儿,不慎与妈妈走散。民警一边安抚孩子情绪,一边带着孩子在附近寻找妈妈。经过近20分钟的寻找,终于找到了孩子的妈妈。

福彩3D第24117期 989	体彩超级大乐透第24051期 05 21 22 23 29+01 02
福彩D62第24117期 408069+1	体彩排列3第24117期 185
福彩36选7第24051期 02 06 11 16 17 22 26+04	体彩排列5第24117期 18586
福彩22选5第24117期 03 14 15 20 22	
福彩七乐彩第24051期 01 02 16 18 20 25 26+14	